
 
 

 

 

  

 

 

 

                                                            

 مفترق طرق                    قف                                 دوران ) دوار(                 موقف سيارات،

 والقوف طولى. 

 

                                   

 . رباعىأضلاع ؛ إذن الشكل   4أنظر الى الشكل وألاحظ أن له                                     

 

        

 

 .  سداسى  أضلاع ؛ إذن الشكل 6أنظر الى الشكل وألاحظ أن له       
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   ثمانى .أضلاع ؛ إذن الشكل   8أنظر الى الشكل وألحظ أن له         

 

           .  مضلعهذا الشكل  له أضلاع مستقيمة  ، لذا فهو   

 

 .مضلع هذا الشكل  له أضلاع مستقيمة  ، لذا فهو   

 مضلع هذا الشكل  له أضلاع مستقيمة  ، لذا فهو    

ً   هذا الشكل  فيه قطع منحنية ، لذا ل يعد     مضلعا

 مضلع هذا الشكل  له أضلاع مستقيمة  ، لذا فهو  

 مضلع هذا الشكل  له أضلاع مستقيمة  ، لذا فهو  

 

 سداسيفهو شكل  ←أضلاع  6بما أن المضلع يتكون من 

https://hulul.online/


 
 

  

إذا قصت ورقة رباعية الشكل طويلا تعطي شكلين رباعى الشكل ،أما إذا قصت القطر تعطي  

 شكلين مثلثين . 

 

 

 

 

                                                                    رباعىأضلاع ؛ إذن الشكل  4أنظر الى الشكل وألاحظ أن له         

                                                                       ثلاثي أضلاع ؛ إذن الشكل  3أنظر الى الشكل وألاحظ أن له         

 سداسي   أضلاع ؛ إذن الشكل  6أنظر الى الشكل وألاحظ أن له         
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                                                                                                                                  مضلعهذا الشكل  له أضلاع مستقيمة  ، لذا فهو          

ً   هذا الشكل  فيه قطع منحنية ، لذا ل يعد     مضلعا

 

                                                                                                                             مضلعهذا الشكل  له أضلاع مستقيمة  ، لذا فهو             

                                                                                                                                                                                   مضلعهذا الشكل  له أضلاع مستقيمة  ، لذا فهو         

ً  هذا الشكل  فيه قطع منحنية ، لذا ل يعد              مضلعا
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 مستطيل .                      مثلث ،              

                                                                                

              

      

 مثلث ،             معين        

 

 

 

 مثلث ،                       مستطيل .             
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ا ، لأن الدائرة ليس لها أضلاع .    ل يمثل مضلعا

  

 .  الأكثر ظهوراا هو المستطيلالمضلع  

 

     

 

 

 مضلع خماسي منتظم ) مخمس (   

 

 

 

 

 

   زيد رسمه صحيح لأن جميع أضلاع الشكل الذي رسمه مستقيمة و بينها زوايا و ليس منحنات ، الشكل الذي 

 رسمه فيصل فيه قطعع منحنية لذلك لا يعد مضلعا ً .

 

من أدوات  ( و المثلث )  مربع رباعي بشكل مستطيل  تظهر المضلعات من حولنا في الورق ) 

 (  مستطيلفتر ) ( ، الد   مربع( المكتب )  الهندسة
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ج(                                                          ( أ  

 د(                                                       ( ب

 

 

 

                                                                           .  يوجد مضلع واحد ( أ

 كل هذة الأشكال مضلعات .( ب

 ج ( يوجد مضلعان .

 جميعها ليست مضلعات . ( د

 

 لذا هو مضلع .  ؛جميع أضلاعه مستقيمة                       
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 . لذا هو مضلع   ؛جميع أضلاعه مستقيمة  

                     

 

 فيه قطع منحنية ؛ لذا ل يعد مضلعاَ                         

 

 يوجد مضلعان . إذا الجملة المعبرة : رقم ج (   ←

 

 

 

ا ،   12أوجه ،   6به    رؤوس    8حرفا

 الشكل منشور رباعى .       

 

 

 

ا ،  6أوجه ،   4به                          رؤوس   4حرفا

 هرم ثلاثى . الشكل                                                     
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